

# 今日新昌

新昌县委县政府主办

新昌县新闻信息传播中心出版



新昌新闻网 2013年8月6日 星期二 第2369期 今日8版  
xcnews.zjol.com.cn 农历癸巳年六月三十 新闻热线:18969556600

来益牌  
天然维生素E软胶囊  
[执行标准] Q/ZYXY 0010-2007  
浙江医药股份有限公司新昌制药厂  
ZHEJIANG MEDICINE CO.,LTD. XINCHANG PHARMACEUTICAL FACTORY

## 比一比,谁的家园更清洁

### 我县开展“清洁家园”先进村、最佳乡镇(街道)评选活动

新昌新闻网记者俞伟波报道  
去年元旦重磅推出“清洁家园”行动以来,我县认真念好“曝”、“督”、“测”三字诀,将这项工作抓细抓实抓出了显著成效。近日,我县又念起了“评”字经,开展“清洁家园”十佳先进村、最佳乡镇(街道)、最差乡镇(街道)评选活动。

评选方案一出,各乡镇(街道)迅速反应,立刻部署,形成了一种“比学赶超”的竞争氛围。

莒根村坐落在巧英水库边上,山清水秀,是巧英乡冲击“十佳”的“种子选手”。8月4日晚上,该村主职干部和巧英乡乡长、分管副乡长开了个碰头会,探讨冲击“十佳”的办法。乡长吕毅平认为参赛选手中高手如云,必须出奇制胜,并提出了在莒根村推行垃圾分类的设想。他说:“我们巧英最大的资源就是生

态,垃圾分类是个方向,由你们先试试,摸索点经验。”

垃圾分类,这个城市里都几乎不可能完成的任务,山村里行么?莒根村党支部书记金中秀对记者说:“你把那个‘么’去掉。我们村软硬件都比较好,一定行。”据介绍,莒根村有太阳能垃圾处理池、生活污水池等硬件设施,村民也有良好的卫生习惯。村委主任徐孝江说,现在很多上海人到他们村度假,在上海客人面前,莒根村不仅仅代表巧英,也代表了新昌农村,环境卫生一定要搞好的。莒根村还立说立行,在8月5日就召开了村两委干部会议,统一了思想,作了分工。

小将镇的“种子选手”是长诏水库上游的茅洋村。据该镇副镇长梁春源介绍,茅洋村已召开村两委干部会议,准备开展一次环境卫生专

项清理行动,并增加两三名保洁员,加大日常清扫力度。

羽林街道则将“种子选手”定为办事处所在的马大王村。马大王村地处城边,外来人口较多,总计居住人口约3300人,保持家园清洁的难度较大。但该村已形成了“村干部包组、包路段,党员包片”的工作机制,有力推进了“清洁家园”行动,村干部对创“十佳”信心很足,下一步的行动计划也已制定。

据县创建办负责人介绍,评选工作开展以来,经各乡镇(街道)推荐申报,已确定17个村角逐“十佳先进村”,创建办将随时进行暗访评分,一场17进10的淘汰赛已经拉开了序幕。同时,从今年起,县里还对各乡镇(街道)的清洁家园工作进行考评排序,既评“最佳”,也评“最差”。

## 七星新区攻坚克难 项目建设喜结盛夏果实

新昌新闻网记者黄婉晶报道  
前不久,记者在七星新区采访时,看到工作人员正在填写2013年度政府投资实施项目信息月报表。记者还记得,四个多月前到新区探访一季度各重点项目开工、复工情况时,工作人员也曾向记者展示当月的报表。彼时,各重大项目还停留在“纸上谈兵”的阶段,进行施工图设计,完成项目建议书,联系相关单位对项目进行招投标……面对全年繁重的目标任务,全体人员的齐心协力、攻坚克难。如今,时间已然过半,七星新区无论是征地拆迁、项目建设、控违拆违,还是民生实事都推进有序,实现了“时间过半,进度过半”的预定目标。

年初还刚刚进入设计阶段的各项工程,在新区工作人员的不努力下,如今都有了明显的推进作为县十大重点工程项目的新和成路南段建设,已完成签约15户5800平方米,最后一块市中村60多亩土地已完成征用和地面青苗处理,工程建设已完成招标,正式破土动工建设;演溪路西段全面完成高地征迁工作,孝行路以西段正在土方回填、管线安装;演溪路东段房屋征迁已基本完成丈量与评估,同时已完成设计、工程招投标,一条贯穿新区东西的道路大动脉已初具雏形。

要为城市建设扩容和美丽乡村

村建设腾出更多空间,必须痛下决心,进行必要的房屋和土地征迁。上半年,七星新区成功征迁25920平方米,完成全年任务数的65%;成功拆除鼓山西路与孝行路交界处“站”了四年之久的房屋、新昌冷库成功签约、演溪路与七星路交界处等多个关节点均已成功扫除。孝行路南段已进入渠道施工、土方回填、红绿灯设计安装阶段。十九峰路二期已全面完成签约腾空,正在拆除房屋,建设工程已成功招标,安排正式施工……七星新区工作人员的日夜辛勤和七星群众的支持理解,促成了一个项目的顺利征迁,为提升城市形象品质起到了推动作用。

此外,与民生实事联系紧密的环境综合整治工程也正有序推进。拿百姓关心的停车问题来说,新区今年计划新建三个停车场,预计可新增停车位近200个。同时,细心的群众也会发现,今年以来,新区新增了不少绿化带、绿化区,若干年后,新区将拥有一条又一条的林荫大道,司机和行人能真切体会到“人在画中行”的感觉……在这个热情似火的夏日里,七星新区上下齐心,攻坚克难,难中求进,收获了一颗又一颗甜蜜的“盛夏果实”。



## 新林乡库区村清产核资工作深入推进

新昌新闻网记者吕建刚报道  
连日来,在新林乡党委、政府的领导下,该乡机关干部、库区村两委干部和下派干部一起,顶着烈日,齐心协力,深入各个库区村,稳步推进了库区村集体资产处置工作。

集体资产处置工作主要在新林乡,涉及18个行政村,其中16个是整体搬迁村,量大面广,处理难度大。为稳步推进这项工作,新林乡政府出台实施意见,为库区村集体资产处置工作面上的开展提供政策依据。目前,第一阶段工作——清产核资工作全面推进,库区全部搬迁的16个村,其债权债务的清理已基本完成调查、梳理,乡农经站正在进行审核;集体所有房屋及附属物调查及评估已初步完成,复查与核对工作正加紧开展;集体地面青苗的调查已基本完成,正联系指挥部,

安排时间进行评估。

在库区村开展集体资产处置工作中,新林乡机关干部和16名下派干部冒着酷暑深入库区村,深入田间地头和群众家中,进行政策宣传,与村民交流沟通,了解他们的困难情况及需要帮助解决的问题,排查村民与集体资产间的矛盾纠纷,调查、核实村集体资产中存在的如资产类型、性质、面积、现状等各类问题,并进行测绘、评估。同时,理清移民的类别,讨论制定集体资产分配的实施方案等,推进集体资产正确、合理的分配。

曹州村是坝址周边村,按照指挥部年初确定的计划,必须随移民动迁工作同步推进集体资产处置。为此,新林乡为该村专门制定工作方案,并召开两委扩大会议,对遗留的债务处理、分配的对象类型等进

行了讨论。同时,钦寸水库工程建设指挥部的业务指导组成员及乡业务指导组成员还轮流到该村开展业务指导。目前,库区村集体资产处置工作正在有条不紊进行中。

新林乡党委书记王伯平说,库区村集体资产处置工作是整个移民工作中的一个难点,不仅对整个钦寸水库的推进起着重要的作用,更对整个库区的社会稳定产生重大影响。当前,该乡正加强工作上的相互协调、沟通,加强对相关疑难问题的对策研究,确保依法公开、公平、公正、顺利、平稳地推进库区村集体资产处置第一阶段清产核资工作,为第二阶段进行集体资产分配打下坚实基础。



## 巧英乡“村乡联动”推进拆违工作

今年,巧英乡通过“村乡联动”机制强势推进拆违工作,在鼓励自拆、集体帮拆、行政强拆等一系列行动中层层深入。截至目前,已累计拆除违章建筑4879平方米。

7月29日,笔者在上三坑村看到,工作人员正在对一些农户新建房屋后遗留下来的未拆除老屋进行拆除,该乡工作人员与村干部们顶着烈日将老屋里的物品一样一样地搬出来,并让拆屋的师傅将拆除下来的建筑材料整齐地摆放在一旁。“这堵墙可以留下来当围墙么?”老张抱着些许侥幸

心理问。“老师傅,这是不行的。”工作人员一边解释,一边让国土所工作人员配合拆除了这间违章建筑。笔者了解到该乡工作人员已在前期通过黑板报、广播等宣传方式让农户充分了解了“控违拆违”这个行动,并让村干部对违章户做了充分的思想工作,保证拆除工作能够顺利进行。

“这间房子也算是一个‘老违章’了。”五星村的俞自江书记指着一间占地面积百余平方米的房子说,“以前这间房子是村民用来碾米的,但是现在碾米的人少了,老屋也旧了,占着这么大的面积也

是浪费,以前想不到去拆除,今年能够趁着控违拆违这个机会进行拆除,不但能够起到一个表率的作用,而且对今后新农村建设、村庄统一规划也是很有好处的。”

巧英乡拆违行动平稳有序,得到了群众支持与好评。在该乡拆除的27起违章建筑中,7起由违章户自行拆除,20起由村集体拆除。(通讯员 蒋宇)



### 导读

立秋悄然至 秋风还无期  
高温热浪天气还将持续

2版

我县扎实推进美丽乡村项目建设

6版



新昌天气

新昌县气象台8月6日发布:今天晴到少云,西南风2到3级,今天白天最高气温41℃,明天早晨最低气温27℃。明天晴到少云。